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Reg.zn. UK1-09/2020  

Zápisnica 

z 19. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti, konaného dňa 24.11.2020 

v zasadačke mestského úradu 

 

 

Prítomní : PhDr. Roman Lebeda, primátor mesta   

  Mgr. Grigorij Šamin, zástupca primátora mesta 

Hilda Ginisová,   Mgr. Katarína Moncoľová,  Mgr. Marián Petrok, Ing. Miroslava Vargová, 

Janka Vinclavová, MUDr. Ľubica Zollerová 

 

 

Ospravedlnení:  PaedDr. Marianna Balašková, PhDr. Margita Féderová, Bc. Matúš 

Golian, Ing. Danka Kiráľová,MPH, Erika Morová,  Mgr. Martin Pliešovský 

 

Ďalší pozvaní: Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka mesta  

 

   Ing. Oľga Maciaková, prednostka MsÚ 

   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP a.s. Hnúšťa 

   Mgr. Milan Migaľa, vedúci kancelárie primátora mesta 

   Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS Hnúšťa    

   Ing. Peter Rukavica, náčelník mestskej polície 

   Ing. Michal Slatinský, riaditeľ TS mesta Hnúšťa 

   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd. financovania a ekonomiky 

   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby, ŽP a VO    

    

Ospravedlnení: Mgr. Diana Vojenčiaková 

    

 

     R o k o v a n i e 

 

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia, kontrola uznášaniaschopnosti 

Rokovanie 19. zasadnutia mestského zastupiteľstva otvoril  a viedol primátor mesta PhDr. 

Roman Lebeda. Privítal prítomných a zároveň konštatoval, že počet prítomných poslancov je 

7, čím je mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Kvórum pre právne akty, vyžadujúce 

jednoduchú väčšinu, je 4, pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu je 7, pre uznášanie sa na VZN 

je 5  a pre schválenie osobitným zreteľom je 8.  

 

 

K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda určil za overovateľov zápisnice Mgr. Mariána Petroka 

a Janku Vinclavovú a za zapisovateľku Miroslavu Karasovú 

 

K bodu 3. Voľba návrhovej komisie 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda navrhol do funkcie predsedu návrhovej komisie Ing. 

Miroslavu Vargovú a za členky návrhovej komisie p. Hildu Ginisovú a Mgr. Katarínu 

Moncoľovú. Dal hlasovať o predloženom návrhu: 

za:   7  proti: 0  zdržal sa: 0 
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K bodu 4: Schválenie programu rokovania MsZ 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda oboznámil prítomných s návrhom programu dnešného 

zasadnutia: 

1. Otvorenie, kontrola uznášaniaschopnosti 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Schválenie programu MsZ 

5. Interpelácia poslancov  

 

6. Správa o plnení uznesení mestského zastupiteľstva a pokynu primátora č. UF1-

55/2020 

Predkladá: vedúci kancelárie primátora mesta 

 

7. Výsledky hospodárenia Technických služieb mesta za III.Q 2020 s osobitným 

zreteľom na výsledky hospodárenia v podnikateľskej činnosti. Plnenie úloh 

vyplývajúcich z § 28 odst. 3 zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy 

 Predkladá: riaditeľ Technických služieb  

 

8. Výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska za III.Q 2020 s osobitným 

zreteľom na výsledky hospodárenia v podnikateľskej činnosti. Plnenie úloh 

vyplývajúcich z § 28 odst. 3 zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy 

 Predkladá: riaditeľka MsKS 

  

9. Správy o výchovnovzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a 

školských zariadení za školský rok 2019/2020. 

 Predkladajú: riaditelia škôl a školských zariadení 

 

10. Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 6/2020 

Predkladá: vedúca odd. ekonomiky a financovania 

 

11. Návrh VZN č. 155/2020 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Hnúšťa na 

všeobecne prospešné účely 

Predkladá: Ing. Miroslava Vargová 

 

12. Návrh VZN č. 156/2020 – Doplnok č. 1 k VZN č. 146/2019 o určení výšky 

finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie 

a nákladov spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach, ktorých 

zriaďovateľom je mesto Hnúšťa 

Predkladá: prednostka úradu 

 

13. Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

Predkladá: predseda komisie podnikateľskej činnosti a správy majetku 

 

14. Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

 Predkladá: predsedníčka komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

 

15. Informácia o výsledku výberového konania na pracovné miesto riaditeľ/ka 

Materskej školy Klokočova, vyhlásenie výberového konania 

 Predkladá: vedúci kancelárie primátora mesta 
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16. Územný plán mesta Hnúšťa, zmeny a doplnky č. 3  

Predkladá: vedúci odd. výstavby, životného prostredia a verejného obstarávania 

 

17. Návrh VZN,  ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 2 územného plánu mesta 

Hnúšťa mení a dopĺňa VZN mesta Hnúšťa č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené 

záväzné časti územného plánu mesta Hnúšťa 
Predkladá: vedúci odd. výstavby, životného prostredia a verejného obstarávania 

 

18. Rôzne 

- Schválenie zámeru Mesta Hnúšťa na zapojenie sa do Otvorenej výzvy na 

predkladanie žiadostí o projekt v rámci programu Miestny rozvoj, znižovanie 

chudoby a inklúzia Rómov (LDI01) 

Predkladá: prednostka úradu 

 

- Zmeny zriaďovacích listín škôl a školských zariadení – pridelenie orientačných 

čísel 

Predkladá: prednostka úradu 

 

- Správy hlavnej kontrolórky mesta: 

▪ kontrola poskytnutia príspevku na rekreáciu zamestnancom mesta Hnúšťa v 

roku 2019  

▪ kontrola č. 7/2020 a 9/2020 zameraná na overenie postupu pri výbere 

zhotoviteľa rekonštrukcie havarijného stavu strechy kinosály MsKS v 

Hnúšti vykonanej v súlade s § 18f ods. 1 písm. h/ zákona o obecnom zriadení 

a uznesenia MsZ č. 18/383/2020 zo dňa 29.09.2020   

▪ kontrola osobných spisov zamestnancov Technických služieb 

Predkladá: hlavná kontrolórka mesta 

 

19. Diskusia 

20. Záver 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda navrhol vypustenie bodu „Schválenie zámeru Mesta 

Hnúšťa na zapojenie sa do Otvorenej výzvy na predkladanie žiadostí o projekt v rámci 

programu Miestny rozvoj, znižovanie chudoby a inklúzia Rómov (LDI01)“ z dôvodu, že 

nemáme stanovisko jedného z partnerov, s ktorým sa dnes stretol, ale vyžiadal si čas na 

rozmyslenie a aj z dôvodu, že je prítomných len 7 poslancov, to znamená, že by bolo asi 

o takom veľkom projekte nezodpovedné hlasovať. Predpokladá zvolanie mimoriadneho 

zastupiteľstva k tomuto bodu pravdepodobne na pondelok, kedy je posledný deň na podanie 

žiadosti. Opýtal sa, či majú poslanci nejaký návrh na doplnenie programu. Keďže sa nikto 

neprihlásil, dal hlasovať, či poslanci súhlasia s takto predloženým programom rokovania 

mestského zastupiteľstva s vypustením uvedeného prvého bodu v rámci bodu „Rôzne“: 

Za: 7 proti:  0 zdržal sa: 0 

 

 

 

K bodu 5: Interpelácia poslancov  

 

MUDr. Zollerová sa opýtala na čas konania MsZ v pondelok. Primátor mesta PhDr. Roman 

Lebeda odpovedal, že dáme vedieť, skúsime to tak, aby sme boli uznášaniaschopní, aby sa čo 
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najviac poslancov mohlo zúčastniť. Ak predkladateľka projektu povie, že to stačí poslať do 

polnoci, môže byť MsZ o 16. hod. Všetko bude pripravené a už iba počkáme, či sa to schváli. 

Mgr. Šamin uviedol, že pred dvomi mesiacmi sme sa stretli na základe podnetu poslankyne E. 

Morovej na ul. Kpt. Nálepku, opýtal sa konateľa MsBP, ako sme postúpili s napojením 

obytných jednotiek na kanalizáciu.  

Ing. Michalík odpovedal, že im dlhšie trvalo usmerniť ich, lebo bolo tak, že si to urobia sami, 

aby bol výkop správny. Teraz mu vypadol údržbár, ktorý to mal robiť, týždeň nerobil, zajtra 

nastupuje na túto prácu. Na otázku Mgr. Šamina, či do týždňa by to mohlo byť hotové, 

odpovedal kladne. 

Mgr. Šamin sa informoval, že na stretnutí sa rozprávali, že jedna bytová jednotka je prenajatá 

osobe vo výkone trestu, ako sme s tým postúpili, či to urgovali na súde. Ing. Michalík 

odpovedal, že urgovali, telefonovali na súd, nemajú žiadnu odozvu. Ťažko urgovať, keď 

nevedia ani, ako je u nich číslo. Oznámili nám, že je to postúpené a nevieme číslo konania. 

Mgr. Šamin informoval, že je to otvorené, niekto tam býva nelegálne a tá rodina by mala záujem 

o prenájom. 

Ing. Michalík odpovedal, že na okresný súd bol podaný návrh na vysťahovanie, dotyčný sa 

z výkonu trestu odvolal, je to na krajskom súde. Za byt sa neplatí, neplatilo sa ani predtým, 

preto bol daný aj návrh.  

Mgr. Petrok sa vyjadril, že k problematike ul. Kpt. Nálepku sa viackrát stretli, bol problém 

s údržbárom, verí, že v blízkom období sa to určite urobí, aby sme ľuďom vedeli povedať, že 

to nebude trvať pol roka. 

Mgr. Šamin upozornil, aby sme tam nešli o mesiac s tým, že to ešte nebude. 

Mgr. Moncoľová konštatovala, že od 1.1.2021 má mesto povinnosť zabezpečiť a vykonať 

triedený zber biologicky rozložiteľného kuchynského odpadu. Opýtala sa, ako prebehlo 

plánovanie jednotlivých krokov k tomuto opatreniu, ako to zabezpečíme zber a triedenie tohto 

odpadu. Nie je to to isté ako kompostovanie. Podľa jej informácií je odporúčané, aby každý mal 

k dispozícii možnosť minimálne 250 l ročne odseparovať. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že to pripravujeme, každý týždeň sa  

stretávame aj k problematike odpadového hospodárstva. Do rozpočtu dávame aj čiastočná 

požiadavku na riešenie kuchynského odpadu z domácností. Podrobnejšie informácie podá 

poslancom písomne, pretože je to množstvo informácií zo stretnutí, ktoré sú uvedené v 

zápisniciach. Zaoberáme sa tým, určite nezostaneme nepripravení. Konštatoval, že väčšina obcí 

stále nevie, čo bude robiť s kuchynským odpadom. Zatiaľ je odklad na pol roka. Mesto má 

pripravené provizórne riešenie, ktoré by mohlo fungovať. 

J. Vinclavová poďakovala za plnenie pokynov primátora, za Tesco, verejné osvetlenie pred 

závodom a vyčistenie hlavnej cesty.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že je to poďakovanie pre mesto aj pre 

Technické služby. Zvyšok cesty od Tesca smerom na Likier čistila Regionálna správa ciest. 

Mgr. Petrok požiadal o informáciu o požiadavkách firmy SPAAC, ktorá chcela robiť 

separovaný zber, v akom štádiu to je a čo sa bude ďalej diať.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že firme sme neprenajali pozemky, zatiaľ to 

stojí. Firma si najala advokátsku kanceláriu, ktorá vo veci koná, posiela výzvy a navrhuje 

riešenia. Mesto dalo podklady JUDr. Keletimu, aby to preskúmal a čakáme, aké nám dá 

stanovisko, či ideme do súdneho sporu, alebo čo nám odporučí robiť ďalej. 

Mgr. Petrok informoval, že sa rozprával s riaditeľom Technických služieb o ľadovej ploche na 

ul. 1.mája, súhlasí s tým, ale navrhuje urobiť niečo obdobné aj na ul. Klokočovej s tým, že by 

sme hľadali spôsob, aby sa zaangažovali aj občania. Riaditeľ TS nemá výhrady. Bude potrebné 

materiálové zabezpečenie, bol by rád, keby sme spoločne našli nejaké riešenie. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že súhlasí s tým, že by to bolo pekné, ale 

upozornil na niekoľko problémov, ktoré sú s tým spojené. Na ul. 1.mája sme už vyriešili 
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základné problémy, ako je dodávanie vody, nočné polievanie i súhlas občanov z lokality – 

zamestnanec MsÚ prešiel všetky byty na 1. mája 908, so zriadením písomne súhlasili všetci 

občania, ktorých zastihol doma. Prináša to zvýšený hluk, množstvo detí do večera, osvetlenie. 

Na Klokočovej vidí hlavný problém s ozvenou medzi bytovkami 733 a 734. 

Mgr. Petrok informoval, že navrhuje klzisko vedľa školy, hovoril aj s riaditeľkou, pozrú 

možnosti napojenia vody. Uvažuje o tejto možnosti len ak by boli ochotní pomôcť s prevádzkou 

aj občania. 

Primátor mesta odpovedal, že treba zabezpečiť aj ľudí, ktorí budú chodiť polievať, každý večer 

vrátane víkendov bude treba vyčleniť zamestnancov, TS nemajú ďalšie kapacity ani financie 

aby sme platili nadčasy na viacerých klziskách. Ak sa podarí zabezpečiť dobrovoľníkov, ktorí 

budú chodiť polievať, stačí v ZŠ namontovať prietokový merač vody. Navrhol tento rok 

vyskúšať klzisko na sídlisku 1.mája a o rok môžeme zriadiť ľadovú plochu aj na ul. Klokočovej, 

ak vyriešime tieto problémy. Teraz je to už narýchlo. Myšlienka sa ľahko povie, realizácia je 

náročnejšia, hlavne čo sa týka polievania. Je za, ale budú potrební dobrovoľníci. 

Mgr. Šamin upozornil, že podľa pandemických opatrení, ktoré platia, môžu byť na ploche len 

šiesti ľudia. Urobiť to môžeme.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda pripomenul, že aj na Klokočovej bude potrebné osloviť 

občanov, aby potom neboli sťažnosti. Aj pri vypiľovaní stromov to robíme tak, aby sme mali 

podpisy od 80 % všetkých vlastníkov bytov, vtedy je to už pomerne silný argument.  

Mgr. Šamin sa opýtal, na základe čoho sa vypílil javor medzi Robotníckym domom 

a panelákom, volali mu nespokojní občania, že na to nebol dôvod a plnil aj účel lapača prachu.  

Ing. Slatinský odpovedal, že nevie, zamestnanci len opiľovali stromy. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že tiež nemá o tom žiadnu informáciu, 

vypílenie preverí riaditeľ TS a Ing. Vacula, pošleme písomnú informáciu. 

Ing. Vargová sa opýtala, v akej fáze je riešenie zvozu komunálneho odpadu v súvislosti 

s uzavretím skládky, či máme vyriešené, ako to ideme robiť a či sa to odrazí na poplatkoch pre 

obyvateľov. Ak máme takéto údaje, prosí o ich poskytnutie. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že sa tým zaoberáme na pravidelných 

poradách s Technickými službami, ktoré sa konajú každý týždeň. Dospeli sme k záveru, že 

najrozumnejšie bude prenechať zvoz Technickým službám, finančne je to porovnateľné, rozdiel 

bol minimálny a zachováme zamestnanosť. Kým šofér vykoná odvoz na skládku do Lučenca, 

závozníci budú pridelení na zberný dvor alebo na inú činnosť. Bližšie informácie poskytneme 

poslancom písomne.  

Ing. Vargová sa opýtala, či sa to týka len nášho mesta, alebo budeme pokračovať vo vývoze  aj 

pre okolité obce. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že iba z nášho mesta, nestihli by sme to, 

pretože auto bude cestovať do Lučenca a späť, budeme zbierať 4-5 dní v týždni len pre naše 

mesto. Predpoklad je 4, pretože doteraz sa zbieralo v pondelok a štvrtok po dva vývozy, aj teraz 

to rozdelíme. Pošle poslancom aj informácie o cene.  

Ing. Slatinský doplnil, že každý druhý utorok bol ešte zvoz z Hačavy. 

Ing. Vargová požiadala o podanie informácií do ďalšieho MsZ, primátor mesta PhDr. Roman 

Lebeda odpovedal, že to pripraví písomne a pošle poslancom. 

Mgr. Petrok sa opýtal, či skládka bude od 31.12.2020 zatvorená. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že čakáme na geometrické zameranie. Ak 

bude kapacita, môžeme mať ešte nejaké týždne – mesiace otvorené, ale to by sme využili len 

pre seba, čím si trošku pomôžeme s nákladmi na dopravu. Ostatným sme vypovedali zmluvy, 

nové im ponúkneme znovu keď bude nová skládka. 

 

 

K bodu 6: Správa o plnení uznesení mestského zastupiteľstva a pokynu primátora č. UF1-
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55/2020 

Vedúci kancelárie primátora mesta Mgr. Milan Migaľa uviedol, že vyhodnotenie bolo 

vypracované písomne a zaslané elektronicky. Vyhodnotil aj úlohy zo staršieho obdobia. 

Poslancom boli zaslané aj podklady k doplňujúcim otázkam a návrhom Ing. Vargovej.  

Mgr. Moncoľová požiadala o informácie k osloveniu úradu splnomocnenkyne pre rómske 

komunity kvôli vypracovaniu stratégie rómskej problematiky. Podľa informácií Ing. 

Maciakovej zhotoviteľ nemá kapacity z časových dôvodov. Nie je to celkom pravda, táto 

ponuka bola v septembri 2019, suma by závisela od konkrétnej objednávky. Opýtala sa, aké 

ďalšie kroky budú a koho sme ešte oslovili. 

Ing. Maciaková odpovedala, že oslovila splnomocnenkyňu vlády, s ktorou bola priamo 

v kontakte,  telefonovala na BBSK, povedali, že obce si to musia riešiť sami. Volala aj 

na oddelenie sociálnych vecí B. Bystrica. Zhotoviteľ – ich zamestnanec nemá momentálne 

kapacitu, aby to vykonal. Je to informácia z minulého mesiaca. Budeme musieť urobiť asi 

riadne verejné obstarávanie a do konca januára budeme vedieť ponuky. Požiadavka v rozpočte 

bola na 6 tisíc eur. Urobíme prieskum trhu.  

Mgr. Petrok poďakoval za splnenie úlohy, podanie informácií o kompaktore. Mrzí ho, že sme 

nehospodárne naložili s prostriedkami mesta. 50 tisíc eur sme dali spoločnosti a kompaktor 

nefungoval tak, ako mal. Do budúcna odporučil, nech sú zmluvy ošetrené, aby sme prostriedky 

nevynaložili neúčelne, bolo to nehospodárne vynaloženie prostriedkov.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že v uplynulom období za bývalého vedenia 

sa Technické služby dostatočne nestarali o skládku, ukázali to aj kontroly a pokuty. Verí, že do 

budúcna si bude správca plniť povinnosti tak, ako má, aby sa výnosy zo skládky využívali 

v súlade so zákonom, aby sme mali riadny kompaktor podľa predpisov, aby sme na skládke tak 

spravené veci, aby keď príde kontrola sme sa nemuseli za to hanbiť a okamžite volať vozidlo 

kvôli presakujúcej vode a aby skládka bola podľa všetkých predpisov a bez pokút. 

Mgr. Petrok odpovedal, že on by takú zmluvu nepodpísal. Je to ponaučenie pre poslancov a 

orgány, ktoré majú možnosť kontrolovať, aby sa takéto prípady nestali.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že Technické služby nám nefunkčnosť 

nenahlásili a neriešili tento stav. 

Mgr. Petrok uznal argumenty, ale pokladá to za nehospodárne nakladanie s prostriedkami 

mesta.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 19/385/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu:  

Správa o plnení uznesení mestského zastupiteľstva a pokynu primátora č. UF1-55/2020 
   

a/ berie na vedomie  

správu o plnení uznesení mestského zastupiteľstva a pokynu primátora č. UF1-55/2020 

 

 

 

K bodu 7: Výsledky hospodárenia Technických služieb mesta za III.Q 2020 s osobitným 

zreteľom na výsledky hospodárenia v podnikateľskej činnosti. Plnenie úloh vyplývajúcich 

z § 28 odst. 3 zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy 

Výsledky hospodárenia TS k 30.9.2020 boli poslancom doručené elektronicky. Ing. Michal 

Slatinský informoval, že v podnikateľskej činnosti dosiahli za obdobie 1-9/2020 objem 206 

tisíc. Náklady ovplyvnila pokuta SIŽP a ďalšie skutočnosti. Za posledný kvartál začali náklady 

šetriť. Za prvý polrok bola strata 25 tisíc,  postupne sa to začína zlepšovať.  

Ing. Baričová konštatovala, že vo vedľajšej činnosti je mínus, či urobili opatrenia v zmysle 

zákona o rozpočtových pravidlách.  
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Ing. Slatinský odpovedal, že správnu réžiu rozúčtovali predbežne, na konci roka to vyrovnajú.  

Mgr. Šamin konštatoval, že finančná komisia nezasadala, iste sa budú hospodárením TS ešte 

zaoberať.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda konštatoval, že budú zasadať ešte k rozpočtu. 

H. Ginisová informovala, že zasadnutie komisie zrušila po konzultácii s predsedníčkou 

komisie, budeme poslancov informovať. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda informoval o prebiehajúcom audite TS, ktorý zaplatí 

mesto, čoskoro bude ukončený. Na základe výsledkov zvoláme stretnutie s poslancami 

a následne s riaditeľom TS, ako im pomôcť, aby sa dostali do lepšej ekonomickej situácie. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie Ing. Vargová predložila návrh na uznesenie č. 20/386/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu:  

Výsledky hospodárenia Technických služieb mesta za 3. štvrťrok 2020 so zreteľom na výsledky 

hospodárenia v podnikateľskej činnosti. Plnenie úloh vyplývajúcich z § 28 odst. 3 zákona o 

rozpočtových pravidlách verejnej správy 

 

a/ berie na vedomie  

výsledky hospodárenia Technických služieb mesta za 3. štvrťrok 2020 so zreteľom na výsledky 

hospodárenia v podnikateľskej činnosti. Plnenie úloh vyplývajúcich z § 28 odst. 3 zákona 

o rozpočtových pravidlách verejnej správy 
 

   
 

K bodu 8: Výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska za III.Q 2020 s 

osobitným zreteľom na výsledky hospodárenia v podnikateľskej činnosti. Plnenie úloh 

vyplývajúcich z § 28 odst. 3 zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy 

Správa o činnosti MsKS k 30.9.2020 bola poslancom MsZ doručená elektronicky. Primátor 

mesta PhDr. Roman Lebeda informoval, že riaditeľka MsKS Mgr. Vojenčiaková sa z účasti na 

zasadnutí mestského zastupiteľstva ospravedlnila. 

H. Ginisová bola poverená podať informácie k správe o činnosti MsKS. Správa je rozsiahla, 

ako zvykne bývať. Sú v nej uvedené informácie o plánovaných podujatiach, ktoré neboli 

uskutočnené kvôli COVIDu. Je tam rozpísané, čo všetko obsahuje usporiadanie nejakého 

podujatia, koľko času je k tomu potrebné – vychádza z toho, že bolo povedané, že čo robia, keď 

nie sú podujatia. Informovala, že reagujú na situáciu, začali s prácou cez internet, zverejňujú 

fakty o Hnúšti, mestských častiach, zaviedli kultúrno-historický blok, majú ešte v talóne aj 

o obyvateľoch nášho mesta. Sprostredkovali divadelné predstavenie  pre obidve základné školy. 

Aj naďalej chcú pokračovať týmto smerom, uvažujú napríklad o výchovných koncertoch. 

Nácviky súborov sa nekonajú kvôli pandemickým opatreniam. V správe sú uvedené aj 

informácie o správe budov, projektoch, zamestnanosti, hospodárení. Ušetrili 10 % z rozpočtu 

podľa požiadavky mesta, urobili úpravy aj v ich vlastnom rozpočte. Zatiaľ im to vychádza 

celkom dobre. V podnikateľskej činnosti vytvárajú zisk, hospodárenie je kladné, paragrafy 

zákona o rozpočtových pravidlách sú dodržané. Náklady na podnikateľskú činnosti sú kryté 

výnosmi. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda poďakoval a pochválil MsKS za aktivitu s mikulášskymi 

darčekmi, vymysleli to ideálne na túto situáciu, bez rizika, deti to poteší. Sú inšpiratívni aj pre 

iné mestá, pýtal sa na to aj p. primátor Revúcej 

H. Ginisová odpovedala, že nie je to jednoduché, musia vymyslieť, ako to najvhodnejšie 

realizovať. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 19/387/2020: 
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Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu:  

Výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska za 3. štvrťrok 2020 so zreteľom na 

výsledky hospodárenia v podnikateľskej činnosti. Plnenie úloh vyplývajúcich z § 28 odst. 3 

zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy 
   

a/ berie na vedomie  

výsledky hospodárenia Mestského kultúrneho strediska za 3. štvrťrok 2020 so zreteľom na 

výsledky hospodárenie v podnikateľskej činnosti. Plnenie úloh vyplývajúcich z § 28 odst. 3 

zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy 

 

 

K bodu 9: Správy o výchovnovzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a 

školských zariadení za školský rok 2019/2020 

Správy škôl a školských zariadení boli poslancom doručené elektronicky. Primátor mesta PhDr. 

Roman Lebeda informoval, že s predsedom komisie školstva, kultúry a športu Mgr. Petrokom 

sa dohodli, že riaditelia sa vzhľadom na aktuálnu situáciu nemusia zúčastniť zastupiteľstva. 

Mgr. Petrok informoval, že všetky školy si splnili svoju povinnosť. Správy boli prejednané 

v radách škôl a v komisii, zodpovie na otázky.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda otvoril rozpravu, poslanci nemali žiadne otázky. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 19/388/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti k bodu:  

Správy o výchovnovzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 

zariadení za školský rok 2019/2020 
   

a/ berie na vedomie  

správy o výchovnovzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 

zariadení za školský rok 2019/2020 

 

a/ schvaľuje: 

Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 

zariadení 

- Základná škola J.F. Rimavského 

- Základná škola Klokočova 

- Materská škola Nábrežie Rimavy 

- Materská škola Klokočova 

- Základná umelecká škola 

- Centrum voľného času 

 

c/ poveruje: 

riaditeľky škôl a školských zariadení zverejnením schválených správ na web stránkach škôl 

a školských zariadení do 3 dní od vykonateľnosti uznesenia 

 
Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

K bodu 10: Návrh na zmenu rozpočtu RO č. 6/2020 

Návrh na zmenu rozpočtu bol poslancom MsZ doručený elektronicky. Vedúca odd. 

ekonomiky a financovania Ing. Katarína Trnavská informovala, že zmena rozpočtu je 

navrhovaná v nadväznosti na dotáciu pre materské školy v súvislosti s pandémiou vo výške  
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70 748 eur. Uvoľnila sa časť finančných prostriedkov vyčlenená na materské školy, ktoré sme 

mohli použiť na iný účel – správa registratúry,  školské jedálne ZŠ na dofinancovanie kuchárok 

školských jedální, projekty škôl, rozšírenie kamerového systému, chránená dielňa, interný audit 

TS, príspevok pre TS na nakladanie s odpadom. Usporené prostriedky predchádzajúcich rokov 

sú rozpočtované na obstaranie multifunkčného zariadenia pre MsÚ a 10 800 eur sa ušetrí 

z prostriedkov z predchádzajúcich rokov. 

Ing. Vargová sa vyjadrila, že nemá výhrady k žiadnym zmenám okrem položky príspevku pre 

TS vo výške 40 tisíc. Celá suma sa týka skládky, o ktorej sa verejne hovorí, že je výnosná, 

zárobková činnosť TS, ale zriaďovateľ ju pravidelne dotuje. Považuje to za neefektívne 

nakladanie s financiami mesta, hlavne keď tam vidí zase položky ako je kompaktor. Rozumie, 

že ho musíme mať, aby sme sa vyhli pokutám. Dúfa, že kompaktor aspoň funguje, keďže je od 

tej istej firmy ako ten prechádzajúci. Zmluva bola podpísaná, keď financie ešte neboli 

schválené. Malo sa to odraziť v poplatkoch, ak by boli poplatky vysoké, vychádza z toho to, že 

nevieme hospodáriť so skládkou.  Ak je to tak, treba ešte intenzívnejšie rozmýšľať, či vôbec ísť 

do 3. etapy. Nie je v tom nič osobné voči mestu ani riaditeľovi TS, ale tieto peniaze si vie 

predstaviť efektívnejšie. Opýtala sa, čo je to multifunkčné zariadenie, Ing. Trnavská 

odpovedala, že kopírka, tlačiareň.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda súhlasil, príjmy TS mali byť sporené a pripravené na to, 

aby skládka fungovala bez toho, aby to muselo dotovať mesto. Nie, že vysvitne, že roky bola 

zle svahovaná skládka a my musíme objednávať bagre a platiť za to, čo oni minuli na platy, aby 

sa skládka dala do poriadku tak, ako kážu pravidlá SIŽP. Chyby sa udiali v minulosti, my ich 

teraz hasíme, ale nemáme inú možnosť ako podržať Technické služby. TS to nemajú z čoho 

zaplatiť.  

Mgr. Petrok informoval, že obidve školy sú zapojené do projektov, budú požadovať 

dofinancovanie, pretože prostriedky im chodia až po nejakom období, určite sa na nás obrátia 

s nejakou požiadavkou. Čo sa týka kompaktora, tento funguje, je podstatne kvalitnejší. Opýtal 

sa na zaplatenie pokuty. Ideme schvaľovať kompaktor, ktorý funguje už 2-3 týždne. Primátor 

mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že pokutu zaplatili TS, my im to vykompenzujeme. 

Presvahovaním vznikla taká masa nafúknutého odpadu, že na skládku sa nedalo voziť. Situáciu 

sme museli riešiť.  Skládku treba čím skôr zhutniť a zamerať, aby sme vedeli, ako dlho budeme 

ešte s ňou fungovať. Čas nás tlačí. 

Mgr. Petrok sa opýtal, čím sa zaoberá firma, ktorá vykonáva audit. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že je to autorizovaný auditor, odporučený 

Trnavským samosprávnym krajom. Kvôli pandemickej situácii  sme s nimi telefonicky 

konzultovali predbežné výsledky auditu, spoločného hovoru sa zúčastnila aj predsedníčka 

finančnej komisie, ktorá  pochválila, že je s nimi veľmi spokojná.   

Mgr. Petrok sa vyjadril, že keď firma videla, že nám to tu nefungovalo, mohla nám dať aspoň 

úľavu. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda odpovedal, že ich do toho tlačil, ale povedali, že  

nedoviezli 29 tonový kompaktor, ale 34 tonový, takže už nám nevedia dať nižšiu cenu.   

Ing. Slatinský informoval, že kompaktor chodí, funguje. Zmluva je podpísaná. Pracovníkovi na 

zariadení to trochu dlhšie trvalo, kým sa adaptoval na terén, skládka je nadýchaná. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda doplnil, že hmotnosť kompaktora je dobrá, problémom 

je nestabilný terén, bol to viackrát pozrieť. Taká situácia na skládke ešte nebola.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie Ing. Vargová predložila návrh na uznesenie č. 19/389/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti 

k bodu: Zmena rozpočtu RO č. 6/2020 

 

A/    b e r i e  na vedomie predložený materiál Návrh na zmenu rozpočtu rozpočtovým 
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opatrením č. 6/2020 

 

B/    s c h v a ľ u j e  zmenu rozpočtu rozpočtovým opatrením č. 6/2020  v súlade s § 14 ods. 2 

písm. a), b), c) a d) zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v 

znení neskorších predpisov: 

 

Do rozpočtu je zapracovaná dotácia ÚPSVaR na úhradu časti mzdových nákladov v čase 

pandémie COVID-19 na podporu udržania zamestnanosti v materských školách vo výške 

28 746,58 € pre MŠ Klokočova a 42 001,74 € pre MŠ NR, spolu vo výške 70 748,32 €. 

Použitím dotácie bude dosiahnutá úspora vlastných zdrojov v rozpočte MŠ v rovnakej výške, 

ktorá bude následne rozpočtovaná na výdavky, u ktorých potreba finančných prostriedkov 

prevyšuje ich rozpočtovanú úroveň: 

-   archivácia dokumentácie, jej vyraďovanie a skartácia v súlade so zákonnými požiadavkami 

na správu registratúry a archiváciu dokumentov vo výške 2 800 €, 

-   osobné výdavky ŠJ ZŠ JFR vo výške 7 133 € a ŠJ ZŠ Klokočova vo výške 3 648 € na základe 

predložených žiadostí na financovanie vytvorených pracovných miest na mesiace  

       9 - 12/2020 z dôvodu vyššieho počtu stravníkov v r. 2020 spôsobených poskytovaním 

bezplatného stravovania pre žiakov ZŠ ( tieto výdavky boli v 1. polroku 2020 kryté 

prostredníctvom projektov financovaných ÚPSVaR) 

- rozšírenie kamerového systému vo výške 10 000 € a financovanie osobných výdavkov 

chránenej dielne vo výške 5 000 €, ktoré sú v rozpočte kryté prostriedkami 

predchádzajúcich rokov, pričom spĺňajú charakter bežných výdavkov, 

- interný audit v príspevkovej organizácii Technické služby mesta Hnúšťa v odhadovanej 

hodnote 3 000 €, čo vzhľadom na aktuálne čerpanie rozpočtu vyžaduje navýšenie 

o 2 167,32 €  

- bežný transfer pre Technické služby mesta Hnúšťa na uskladňovanie odpadu v celkovej 

výške 40 000 € ( 5 000 € sankcie SIŽP, 21 000 € svahovanie skládky, 9 000 € prenájom 

kompaktora na 2 mesiace, 3 400 € preprava kompaktora, 1 600 € geodetické zameranie 

skládky) 

 

Usporené prostriedky predchádzajúcich rokov vo výške 15 000 € sú následne 

rozpočtované na obstaranie multifunkčného zariadenia pre MsÚ v celkovej hodnote 4 200 € 

a 10 800 € na zníženie príjmových finančných operácií. 

 

Zohľadnené sú aj presuny prostriedkov v rámci opráv majetku mesta vo výške 5 000 € 

z dôvodu zvýšenej potreby bežných opráv majetku a vykázanej úspory na opravu havarijných 

stavov. 

 

Príjmová a výdavková časť rozpočtu ( v eurách) 
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Toto rozpočtové opatrenie bude mať vplyv na výšku prebytku/ schodku bežného, 

kapitálového rozpočtu a finančných operácií podľa rozpisu v tabuľke. 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 6 / H. Ginisová, Mgr. Moncoľová,            proti: 0        zdržal sa: 1 /Ing.Vargová/ 

Mgr. Šamin, J. Vinclavová, 

MUDr. Ľubica Zollerová, Mgr.Petrok 

 

 

K bodu 11: Návrh VZN č. 155/2020 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Hnúšťa na 

všeobecne prospešné účely 

 

Predkladateľka Ing. Vargová uviedla, že materiál bol v pláne na septembrové zastupiteľstvo, na 

zasadnutí MsZ 29.9. sa nezúčastnila z dôvodu nemoci. Zmena sa mala prijať do termínu 

podávania žiadostí na budúci rok, už to nestihneme. Konzultovala s vedúcou finančného odd., 

ktorá usmernila aj žiadateľov. 

Mgr. Migaľa upozornil na nedostatočné kvórum na schválenie.  

Vzhľadom k nedostatočnému počtu prítomných poslancov bolo prerokovanie návrhu VZN 

o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta preložené na ďalšie rokovanie mestského 

zastupiteľstva, s čím poslanci konsenzuálne súhlasili. 

 

Od 16.04 do 16.15 hod. bola prestávka v rokovaní MsZ. 

 

K bodu 12: Návrh VZN č. 156/2020 – Doplnok č. 1 k VZN č. 146/2019 o určení výšky 

finančných príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov na výchovu a vzdelanie a nákladov 

spojených so stravovaním v školách a školských zariadeniach, ktorých zriaďovateľom je 

Zvýšenie Zníženie

312001 111
Zo ŠR - udržanie zamestnanosti v 

MŠ
0,00 70 748,32 0,00 70 748,32

453 46
Zostatok prostriedkov z 

predchádzajúcich rokov
517 867,05 0,00 10 800,00 507 067,05

2.5 637004 01.1.1 41 Všeobecné služby - archív 2 500,00 2 800,00 0,00 5 300,00

2.6 713002 06.2.0 46
Obstaranie výpočtovej techniky - 

tlačiarní
0,00 4 200,00 0,00 4 200,00

3.1 635006 01.1.1 41
Opravy budov, objektov

 - havarijné stavy
34 000,00 0,00 5 000,00 29 000,00

3.1 635006 01.1.1 41 Opravy budov, objektov 3 776,00 5 000,00 0,00 8 776,00

3.4 713003 06.2.0 46
Obstaranie telekomun. techniky - 

kamerový systém
10 000,00 0,00 10 000,00 0,00

5.4 633003 03.1.0 41
Telekomunikačná technika - 

kamerový systém
0,00 10 000,00 0,00 10 000,00

5.4 610,62 03.1.0 46 Osobné výdavky - chránená dielňa 5 000,00 0,00 5 000,00 0,00

5.4 610,62 03.1.0 41 Osobné výdavky - chránená dielňa 27 456,00 5 000,00 0,00 32 456,00

8.1 610,62 09.1.1 41 Osobné výdavky - MŠ 414 901,00 0,00 70 748,32 344 152,68

8.1 610,62 09.1.1 111 Osobné výdavky - MŠ 0,00 70 748,32 0,00 70 748,32

8.4 610,62 09.6.0.1 41 Mzdy a odvody - ŠJ ZŠ JFR 80 827,00 7 133,00 0,00 87 960,00

8.4 610,62 09.6.0.1 41 Mzdy a odvody - ŠJ ZŠ Klokočova 55 395,00 3 648,00 0,00 59 043,00

10.1.2 641001 01.8.0 41
Bežný transfer TSMH - 

uskladňovanie odpadu
177 285,00 40 000,00 0,00 217 285,00

11.1 635007 01.1.1 41 Špeciálne služby 5 000,00 2 167,32 0,00 7 167,32

Prebytok(+)/ schodok(-) bež. rozp. -165 945,75 151 496,64 146 496,64 -160 945,75

Prebytok(+)/ schodok(-) kapit.rozp. -3 542 366,39 10 000,00 4 200,00 -3 536 566,39

Prebytok (+)/ schodok (-) fin.oper. 3 708 312,14 0,00 10 800,00 3 697 512,14

Celkové rozpočtové hospodárenie 0,00 161 496,64 161 496,64 0,00

Návrh zmeny Rozpočet 

po úprave

Prog./

Podpr./
EK FK zdroj Druh príjmu a výdavku 

Aktuálny 

rozpočet
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mesto Hnúšťa 

 

Vzhľadom k nízkemu počtu prítomných poslancov bolo prerokovanie návrhu VZN – Doplnok 

č. 1 k VZN č. 146/2019  preložené na ďalšie rokovanie mestského zastupiteľstva, s čím poslanci 

konsenzuálne súhlasili. 

 

K bodu 13:    Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

Predseda komisie podnikateľskej činnosti a správy majetku Mgr. Grigorij Šamin predložil 

odporúčania komisie podnikateľskej činnosti a správy majetku, u ktorých nie je na hlasovanie 

potrebná trojpätinová väčšina všetkých poslancov. Materiály boli poslancom zaslané 

elektronicky a boli zverejnené. Poslanci budú hlasovať o návrhoch na uznesenia tak, ako boli 

predložené a zverejnené v elektronickej forme.  

 

Mgr. Šamin informoval o vyhotovení znaleckého posudku, suma je stanovená na 13 200 eur. 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č.  19/390/2020 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 a.)  Uznesenie MsZ č. 18/368/2020 zo dňa 29.9.2020, ktorým bol mestský úrad  

  poverený vyhotovením znaleckého posudku na stanovenie hodnoty majetku 

 b.)    Znalecký posudok č. 90/2020 vyhotovený Ing. Jaroslavom Heckom 

 

2.  U r č u j e 

 a.)       hodnotu predmetného majetku na základe znaleckého posudku - 13 200 €     

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

za: 5 / Mgr. Moncoľová,                  proti: 0            zdržal sa: 1 /H.Ginisová, J. Vinclavová,/ 

Mgr. Šamin, Ing. Vargová, 

MUDr. Ľubica Zollerová, Mgr.Petrok 

  

Mgr. Šamin informoval o žiadosti Mgr. Jána Tarbaja o kúpu spoluvlastníckeho podielu na 

pozemku pod bytovým domom.  

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č.   19/391/2020 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

Žiadosť p. Mgr. Jána Tarbaja, rod. Tarbaj, narodeného 1.10.1953, r.č.: 

531001/256 trvale bytom Hnúšťa, Klokočova 736/45 o kúpu podielu na 

pozemku v majetku mesta. Ide o pozemok pod bytovým domom so súpisným 

číslom 736 na ulici Klokočovej, nachádzajúci sa na pozemku C KN p.č. 150/13, 

druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 735 m2. Žiadateľ je 

vlastníkom bytu č.20, vo vchode č.45, na 4. poschodí. Podiel priestoru na 

spoločných častiach a spoločných zariadeniach domu, na príslušenstve 

6408/279085 (16,87 m2) 

 

2.  S c h v a ľ u j e 

   

a) v súlade s § 7, ods. 4, písm. a.) Zásad hospodárenia s majetkom Mesta Hnúšťa a 

s majetkom štátu, ktorý mesto užíva a zákona č. 182/1993 Z. z. o vlastníctve 
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bytov a nebytových priestorov v znení neskorších zmien predaj 

spoluvlastníckeho  podielu k pozemku CKN p.č. 150/13, kultúra zastavaná 

plocha a nádvoria vo  veľkosti 10261/279085 pre p. Mgr. Jána Tarbaja rod. 

Tarbaj, narodenému 1.10.1953, r.č.:531001/256 trvale bytom Hnúšťa, Klokočova 

736/45.  

b) kúpnu cenu pozemku je 4,98 €/m2 –  celkom 84,01 €. 

 

2. P o v e r u j e 

Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním kúpnopredajnej 

zmluvy. 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

za:  7 proti: 0 zdržal sa: 0 

 

Mgr. Šamin informoval o žiadosti Ing. Porubiaka o kúpu traktora. Jedná sa o majetok zakúpený 

do dielne v r. 2015, momentálne nevyužívaný, komisia odporúča schváliť za prebytočný 

majetok mesta a osloviť organizácie mesta.  

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č.   19/392/2020 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

Žiadosť p. Ing. Miroslava Porubiaka, trvale bytom Kokava nad Rimavicou, Daxnerova 754/22 

o kúpu hnuteľného majetku traktora JINMA z dôvodu dlhodobo nevyužívaného hnuteľného 

majetku mesta Hnúšťa  

 

2. S c h v a ľ u j e 

  a.) hnuteľný majetok - traktor JINMA za prebytočný majetok mesta  

   b.) aktuálnu hodnotu hnuteľného majetku vo výške 4 500 € 

 

      3.   P o v e r u j e 

 Mestský úrad do 3 dní od vykonateľnosti uznesenia osloviť Technické služby s 

možnosťou využitia prebytočného hnuteľného majetku Hnúšťa - traktora 

JINMA  

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0 

 

Mgr. Šamin predložil návrh na odovzdanie konštajnerov do správy Technických služieb. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda informoval, že mesto zakúpilo kontajnery, mali sme 

kontajnery v nevyhovujúcom stave. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č.   19/393/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

 1. B e r i e  n a  v e d o m i e 

 a.) Na základe Faktúry č. 204928 boli dodané: Vaňové kontajnery na separovaný 

odpad pre Technické služby mesta, Hnúšťa v celkovej hodnote 4 842 €. Technické služby mesta 

Hnúšťa ako príspevková organizácia mesta sú zriadené na plnenie verejnoprospešných činností 

mesta.  
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 a.) Na základe Faktúry č. 204961 boli dodané: Kontajnery na komunálny odpad pre 

 Technické služby mesta, Hnúšťa v celkovej hodnote 6 240 €. Technické služby mesta 

 Hnúšťa ako príspevková organizácia mesta sú zriadené na plnenie verejnoprospešných 

činností mesta. 

 2. S c h v a ľ u j e 

 a.) v súlade s čl. 4, §-om 5, ods. 9 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 

 Hnúšťa, a s majetkom štátu, ktorý mesto užíva zvýšenie hodnoty majetku mesta 

spravovaného organizáciou mesta Technické služby mesta Hnúšťa, Kotlište 980, IČO: 

00 151 149 v  celkovej hodnote 11 082 €. Hodnota majetku bola zvýšená dodaním kontajnerov 

na triedený a komunálny odpad na základe faktúry č. 204744 nasledovne: 

 

- Vaňový kontajner 5,5 m3 (1 ks) – obstarávacia cena 1 356 €,  

- Vaňový kontajner 7 m3 (2ks) - obstarávacia cena 3 096  €, 

- Vaňový kontajner 7m3 (1 ks) - obstarávacia cena 1 788  €, 

- Kontajner 1100 l - žiarovo zinkovaný (15 ks) - obstarávacia cena 4 842 € 

 b.) zvýšenie majetku mesta spravovaného org. mesta dňom 01.12.2020 

 

 3. p o v e r u j e  
Mestský úrad spracovaním protokolu o odovzdaní do správy majetok mesta pre organizáciu 

mesta Technické služby mesta Hnúšťa, Kotlište 980, IČO: 00 151 149 .  

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Mgr. Šamin požiadal Ing. Porubiaka o informácie k žiadostiam firmy VERSACO a MAJK. Ing. 

Porubiak informoval, že na podnikateľskej komisii sa dohodli, že sa vyhlási obchodná verejná 

súťaž, aby sme od budúceho roka mohli prenajímať a naplniť príjmy.  

Mgr. Petrok sa opýtal, či sme sa už nezaviazali VERSACU. Ing. Porubiak odpovedal, že záujem 

prejavila aj spoločnosť MAJK. Je výhodnejšie riešiť obchodnú verejnú súťaž ako priamy 

prenájom. Vyzve spoločnosti, aby sa zapojili.  

Mgr. Šamin dodal, že podmienky súťaže budú zverejnené. Vyhlásenie s podmienkami bolo aj 

súčasťou zaslaných a zverejnených materiálov.  

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 19/394/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Predaj a prenájom majetku mesta“ 

1. B e r i e   n a   v e d o m i e 

 

  a.) Žiadosť firmy VERSACO s.r.o., IČO: 36726231, so sídlom Hlavná 941, 

981 01 Hnúšťa o prenájom nebytových priestorov - výrobnej haly so s.č. 942 nachádzajúcej sa 

na parcele registra C KN p.č. 1143/3, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 

4469 m2. Dôvod podania žiadosti je  ten, že je záujem rozšíriť výrobný program o výrobu 

rohoží a vaničiek do kufrov.  

  b.) Žiadosť firmy MAJK s.r.o., 976 68 Heľpa 1108, IČO: 

36 011 801o prenájom nebytových priestorov - výrobnej haly so s.č. 942 nachádzajúcej sa na 

parcele registra C KN p.č. 1143/3, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie  o výmere 

4469 m2 a výrobnej haly so s.č. 944 nachádzajúcej sa na parcele C KN p.č. 1143/25, druh 

pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 96 m2. Hala v prípade nájmu bude využívaná 
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na výrobný proces certifikovaných  elastomérnych ložísk z gumy, doplnenie novej strojnej 

technológie. 

 

2.  S c h v a ľ u j e   

  a.) – výrobnú halu so s.č. 942 a výrobnú halu so s.č. 944 ako prebytočný 

majetok mesta,  

  b.) - zámer prenajať majetok mesta uvedený v bode a) tohto uznesenia a to 

obchodnou verejnou súťažou minimálne za cenu určenú vo VZN mesta podľa účelu využitia. 

  c.) - podmienky prenájmu: 

  

▪ haly budú využívané na výrobný proces  

▪ doba prenájmu bude na 20 rokov 

▪ minimálna výška nájomného 13,28 €/m2 a rok 

▪ zloženie dvojmesačnej finančnej zábezpeky k dátumu podpisu 

nájomnej zmluvy 

▪ špecifikácia výšky investície a počtu zamestnancov 

▪ termín predkladania ponúk na prenájom: do 10. decembra 2020 

(rozhoduje dátum na podacej pečiatke pošty)   

 

       3.   P o v e r u j e 

 Mestský úrad bezodkladne od vykonateľnosti uznesenia zverejniť 

podmienky obchodnej verejnej súťaže na prenájom výrobných hál v znení ako 

boli predložené poslancom MsZ, na úradnej tabuli mesta Hnúšťa a internetovej 

stránke mesta 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za:   7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 14:   Prejednanie žiadostí o pridelenie mestského bytu 

Predsedníčka komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie Mgr. Katarína 

Moncoľová informovala, že žiadosti prerokovali na októbrovom zasadnutí komisie. Dvaja 

žiadatelia nesplnili podmienky, komisia odporúča nezapísať do zoznamu žiadateľov p. 

Medveckého a p. Kyseľa.  

Návrhy na uznesenia boli zverejnené a zaslané poslancom elektronicky. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 19/395/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Prerokovanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“ 

A/ berie na vedomie 

odporúčania komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie, nezapísať do 

zoznamu žiadateľov o pridelenie bytu žiadateľov: 

• Ondrej Kyseľ, trvale bytom Tisovec, Daxnerova 780 

• Miroslav Medvecký,  trvale bytom Vladimíra Clementisa 250, Hnúšťa 

 

B/ poveruje  
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- mestský úrad spracovaním písomných odpovedí o nezaradení žiadostí do zoznamu 

žiadateľov o pridelenie nájomného bytu 

 

Dôvodová správa 

Žiadatelia o byt nesplnili podmienky pre zápis do zoznamu žiadateľov na pridelenie bytu 

v zmysle VzN č.145/2019 čl.III bod 3 a bod 4.   

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

 

Mgr. Moncoľová informovala o odporúčaní komisie schváliť výmenu bytov medzi p. 

Palinkásovou a p. Balážovou. Na otázku primátora na dôvod výmeny odpovedala, že byty sú 

v jednom vchode, užívateľky sú matka a dcéra. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 19/396/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Prerokovanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“ 

  

A/ berie na vedomie 

odporúčanie Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie na výmenu bytu 

medzi užívateľmi bytu č.41, Školská 225/26 Hnúšťa  Silviou Palinkásovou a bytu č. 25, Školská 

225/26 Hnúšťa Rozáliou Balážovou. 

 

B/ schvaľuje  

výmenu bytu medzi užívateľmi Silviou Palinkásovou, byt č.41, Školská 225/26 Hnúšťa a 

Rozáliou Balážovou byt č. 25, Školská 225/26 Hnúšťa. 

 

C/ poveruje  

Mestský bytový podnik Hnúšťa s.r.o., spracovaním Zmluvy o výmene bytov do 30 dní od 

vykonateľnosti uznesenia. 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

 

Mgr. Moncoľová informovala o odporúčaní komisie schváliť pridelenie bytu pre Ing. Štefana 

Radiča.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 19/397/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Prerokovanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“ 

A/ berie na vedomie 

odporúčanie Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie  prideliť byt č. 12, 

Školská 225, vchod 24 pre Ing. Štefana Radiča a manželku Annu Radičovú 

 

B/ schvaľuje pridelenie mestského bytu  

č. 12, Školská 225, vchod 24 pre Ing. Štefana Radiča a manželku Annu Radičovú podľa čl. VII., 

ods. 1, ods. 2 VZN č. 145/2019 

 

C/ poveruje  
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- Mestský bytový podnik Hnúšťa s.r.o., uzatvorením nájomnej zmluvy na byt č. 12, 

Školská 225, vchod 24 pre Ing. Štefana Radiča a manželku Annu Radičovú podľa čl. 

VII., ods. 1, ods. 2 VZN č. 145/2019 do 30 dní od vykonateľnosti uznesenia 

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 6 /Mgr.Šamin, Ing.Vargová,     proti:  0              zdržal sa: 1 /H.Ginisová/ 

         Mgr.Moncoľová, Mgr.Petrok, 

         J.Vinclavová, MUDr.Zollerová 

 

Mgr. Moncoľová informovala o odporúčaní komisie prideliť byt žiadateľovi Patrikovi 

Kenickému. Byt je dlhodobo neobývaný.  

Mgr. Petrok sa opýtal, v akom stave je byt. 

Ing. Michalík odpovedal, že byt sa nachádza na prízemí, je v stave ako väčšina týchto bytov, 

nenachádza sa tam linka, ale je ešte v relatívne dobrom stave.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že vedúci kancelárie na predchádzajúcom 

zasadnutí zastupiteľstva podal referencie o žiadateľovi. 

Mgr. Migaľa konštatoval, že P. Kenický spĺňal podmienky, z komisie bola nejaká obava. 

Mgr. Moncoľová upresnila, že mali informácie, že im ostal nejaký dlh z predchádzajúcich 

rokov, nedokázali úplne overiť informácie, záleží na mestskom zastupiteľstve, ako rozhodne.  

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že zmluva bude uzatvorená najprv na 3 mesiace. 

Ing. Michalík informoval o údajnom vyjadrení, že k žiadateľovi sa nasťahuje jeho matka. 

Mgr. Migaľa odpovedal, že toto riziko je, ale je minimálne, súrodenci majú pridelené byty 

a matka býva v Klenovci, dochádzajú sem na menšie obecné služby. Dlhy rodičov sú splatené. 

Z iného sociálneho prostredia záujemcovia nebudú. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda uviedol, že P. Kenického pozná, je solídny. 

MUDr. Zollerová informovala, že žiadateľ sa zúčastnil zasadnutia komisie. Nevie oficiálne 

preukázať príjem. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 19/398/2020: 

Mestské zastupiteľstvo v Hnúšti „Prerokovanie žiadostí o pridelenie mestského bytu“ 

A/ berie na vedomie 

odporúčanie Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie prideliť byt č. 1, ul. 

Vladimíra Clementisa č. 197. vchod 22 pre Patrika Kenického a družku Kristínu Radičovú. 

  

B/ schvaľuje pridelenie mestského bytu  

bytu č. 1, ul. Vladimíra Clementisa č.197, vchod 22 pre Patrika Kenického a družku Kristínu 

Radičovú 

 

C/ poveruje  

- Mestský bytový podnik Hnúšťa s.r.o., uzatvorením nájomnej zmluvy na byt č. 1, ul. 

Vladimíra Clementisa č. 197. vchod 22 pre Patrika Kenického a družku Kristínu 

Radičovú podľa čl. VII., ods. 1, ods. 2 VZN č. 145/2019 do 30 dní od vykonateľnosti 

uznesenia. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 5/Mgr.Šamin, Mgr.Moncoľová,       proti: 0   zdržali sa: 2 /H.Ginisová, J.Vinclavová/ 

       Ing.Vargová, MUDr.Zollerová 

       J.Vinclavová 

 

Mgr. Petrok požiadal o informáciu do mestského zastupiteľstva, či všetci, ktorí bývajú 
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v bytovke, majú zmluvu. Chce vedieť presne, kto tam býva a či má podpísanú zmluvu.  

 

 

K bodu 15: Informácia o výsledku výberového konania na pracovné miesto riaditeľ/ka 

Materskej školy Klokočova, vyhlásenie výberového konania 

Informácia o výsledku výberového konania a vyhlásenie nového výberového konania bolo 

poslancom zaslané elektronicky. Mgr. Migaľa informoval, že výberové konanie bolo vyhlásené, 

prebehlo v určenom termíne. Počet prihlásených 1 uchádzač, podmienky splnené u 1 

uchádzača, výberové konanie prebehlo. Komisia nepredložila návrh na vymenovanie žiadneho 

uchádzača zamestnávateľovi.  Vyhlasujeme nové výberové konanie. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda sa vrátil k návrhu Mgr. Šamina na zlúčenie základnej 

a materskej školy. 

Mgr. Migaľa odpovedal, že je to niekoľkomesačný legislatívny proces. 

Mgr. Šamin konštatoval, že predseda komisie sa nepripravil na variantu, že hlasovanie skončí 

s rovnakým počtom hlasov, nebolo dohodnuté, ako pokračovať pri hlasovaní.  

Mgr. Migaľa doplnil, že rada školy to v  štatúte upravené nemá, mohla to urobiť pred začatím 

výberového konania, počas neho už nie.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 19/399/2020: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu:  

Informácia o výsledku výberového konania na pracovné miesto riaditeľ/ka Materskej školy 

Klokočova, vyhlásenie výberového konania 

 

a/ berie na vedomie  

 

1. Informáciu o výsledku výberového konania vyhláseného dňa 30. augusta 2020 Mestom 

Hnúšťa, zastúpeným primátorom mesta PhDr. Romanom Lebedom, podľa § 4 zákona 

č.596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov a podľa § 5 zákona č.552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom 

záujme v znení neskorších predpisov na obsadenie miesta: riaditeľ / riaditeľka Mater-

skej školy Klokočova 741 Hnúšťa. 

 

b/ vyhlasuje 

  

1. podľa § 4 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov s poukazom na ustanovenia § 5 zákona 

č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpi-

sov  VÝBEROVÉ KONANIE na obsadenie miesta: riaditeľ /riaditeľka Materskej školy 

Klokočova 741 Hnúšťa za nasledovných podmienok: 

 

Informácie o pracovnom mieste: 

 

▪ miesto výkonu práce: Mesto Hnúšťa, 

▪ druh pracovného pomeru: hlavný pracovný pomer, 

▪ rozsah pracovného úväzku: 100% ustanoveného týždenného pracovného času 

▪ predpokladaný termín nástupu: 18. január 2021 

 

Kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky: 
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• kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky na výkon pedagogickej čin-

nosti podľa zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamest-

nancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov s pouka-

zom na ustanovenia § 39 ods. 3 uvedeného zákona a podľa vyhlášky Ministerstva školstva 

Slovenskej republiky č. 31/2018 Z. z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady 

a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických zamestnancov 

a odborných zamestnancov v znení neskorších predpisov, 

• absolvovanie prvej atestácie podľa zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnan-

coch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskor-

ších predpisov s poukazom na ustanovenia § 90 uvedeného zákona, 

• najmenej päť rokov pedagogickej činnosti podľa § 3 ods. 5 zákona č. 596/2003 Z. z. o štát-

nej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov.  

  

Iné predpoklady a požiadavky: 

• ovládanie štátneho jazyka podľa § 9 odsek 1 písm. d) zákona č. 138/2019 Z. z.,  

• znalosť príslušnej legislatívy, organizačné schopnosti a komunikatívnosť,  

• osobnostné a morálne predpoklady v zmysle § 3 ods. 3 a 4 zákona č. 552/2003 Z. z.,  

• organizačné a riadiace schopnosti,  

• aktívna znalosť práce s PC ( Word, Excel, internet),  

• občianska bezúhonnosť podľa § 9 odsek 1 písm. b) zákona č. 138/2019 Z. z.,  

• zdravotná spôsobilosť podľa § 9 odsek 1 písm. c) zákona č. 138/2019 Z. z., 

• spôsobilosť na právne úkony, 

• vodičské oprávnenie sk. B – aktívne vedenie motorového vozidla – odporúčaný pred-

poklad. 

 

Požadované doklady (originál alebo úradne overená kópia): 

• žiadosť o zaradenie do výberového konania, 

• profesijný štruktúrovaný životopis, 

• kópie dokladov o dosiahnutom vzdelaní, o vykonaní 1. atestácie a v prípade absolvovania 

funkčného vzdelávania alebo funkčného inovačného vzdelávania podľa § 89 zákona č. 

138/2019 Z. z. aj doklad o jeho absolvovaní, 

• potvrdenie o dĺžke pedagogickej činnosti, 

• lekárske potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti na výkon činnosti vedúceho pedagogického 

zamestnanca (nie staršie ako mesiac), 

• písomný návrh koncepcie rozvoja materskej školy 

• súhlas dotknutej osoby so spracúvaním osobných údajov na účely výberového konania 

podľa zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov (nie starší ako jeden mesiac), 

• čestné vyhlásenie o spôsobilosti na právne úkony v plnom rozsahu, 

• čestné vyhlásenie o bezúhonnosti 

• čestné vyhlásenie o pravdivosti všetkých údajov uvedených v predkladaných dokladoch, 

• presná adresa pre doručovanie písomností, e-mailová adresa a telefonický kontakt. 

  

Žiadosť o zaradenie do výberového konania s požadovanými dokladmi v zalepenej obálke 

s označením „Výberové konanie MŠ Klokočova Hnúšťa – NEOTVÁRAŤ“ je potrebné 

doručiť (osobne alebo poštou - rozhoduje dátum podania na poštovej pečiatke) do 23. 

decembra 2020 na adresu: Mesto Hnúšťa, Mestský úrad, Francisciho 74/2 , 

981 01 Hnúšťa.  
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Výberovou komisiou na výberové konanie je rada školy. Uchádzačov, ktorí splnia podmienky 

zaradenia do výberového konania, výberová komisia pozve na výberové konanie najmenej 

sedem dní pred jeho začatím s uvedením dátumu, miesta a hodiny výberového konania. 

 

Zriaďovateľ vymenúva riaditeľa / riaditeľku školy na päťročné funkčné obdobie na návrh 

rady školy.  

  

Platové podmienky sú určené podľa zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých 

zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov. 

 

c/ poveruje 

Mestský úrad zverejniť vyhlásené výberové konanie na úradnej tabuli mesta, web stránke mesta 

a pracovnom portáli ÚPSVaR do jedného dňa od vykonateľnosti uznesenia.  

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za:  7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

K bodu 16: Územný plán mesta Hnúšťa, zmeny a doplnky č. 3  

 

Tento bod rokovania bol z dôvodu nízkeho počtu prítomných poslancov preložený na ďalšie 

zasadnutie mestského zastupiteľstva, s čím poslanci MsZ konsenzuálne súhlasili. 

 

 

 

K bodu 17: Návrh VZN,  ktorým sa podľa zmien a doplnkov č. 2 územného plánu mesta 

Hnúšťa mení a dopĺňa VZN mesta Hnúšťa č. 39/2004, ktorým boli vyhlásené záväzné časti 

územného plánu mesta Hnúšťa 

 

Tento bod rokovania bol z dôvodu nízkeho počtu prítomných poslancov preložený na ďalšie 

zasadnutie mestského zastupiteľstva, s čím poslanci konsenzuálne súhlasili.  

 

 

K bodu 18: Rôzne 

 

Rôzne - Zmeny zriaďovacích listín škôl a školských zariadení – pridelenie 

orientačných čísel 

 

Návrh na zmeny zriaďovacích listín bol poslancom doručený elektronicky. Ing. Maciaková 

informovala, že sa jedná len o administratívny akt. Podľa VZN sa zmenou orientačných čísel 

musia zmeniť zriaďovacie listiny, pečiatky. 

Mgr. Petrok upozornil, že budú potrebovať nové pečiatky, tlačivá, poriešiť administratívu.  

Ing. Maciaková odpovedala, že do nadobudnutia účinnosti bude všetko platiť tak ako doteraz. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 19/400/2020: 

Mestské zastupiteľstvo k bodu:  

Rôzne - Zmeny zriaďovacích listín škôl a školských zariadení – pridelenie orientačných čísel 

 
A/ prerokovalo  
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Návrh Dodatkov k Zriaďovacím listinám škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti 

mesta Hnúšťa  

B/ schvaľuje  
- Dodatok k Zriaďovacej listine Základnej umeleckej školy Nábrežie Rimavy 457/19 Hnúšťa  

- Dodatok k Zriaďovacej listine Materská škola Nábrežie Rimavy 447/1 Hnúšťa  

- Dodatok k Zriaďovacej listine Materská škola Klokočova 741/25 Hnúšťa  

- Dodatok k Zriaďovacej listine Základnej školy Klokočova 742/15 Hnúšťa  

- Dodatok k Zriaďovacej listine Základnej školy Janka Francisciho Rimavského Nábrežie Rimavy 

457/19 Hnúšťa  

 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

Za: 7  proti: 0  zdržal sa: 0 

 

Rôzne - Správy hlavnej kontrolórky mesta: 

▪ kontrola poskytnutia príspevku na rekreáciu zamestnancom mesta Hnúšťa v 

roku 2019  

▪ kontrola č. 7/2020 a 9/2020 zameraná na overenie postupu pri výbere 

zhotoviteľa rekonštrukcie havarijného stavu strechy kinosály MsKS v 

Hnúšti vykonanej v súlade s § 18f ods. 1 písm. h/ zákona o obecnom zriadení 

a uznesenia MsZ č. 18/383/2020 zo dňa 29.09.2020   

▪ kontrola osobných spisov zamestnancov Technických služieb 

 

Správy boli poslancom doručené elektronicky. Ing. Baričová informovala o vykonanej kontrole 

zameranej na poskytnutie príspevku na rekreáciu. Správa je bez odporúčaní, všetky náležitosti 

boli splnené podľa zákona. 

V správe o kontrole osobných spisov Technických služieb dala 5 odporúčaní. Niektoré veci 

prejednala osobne s riaditeľom TS, aj s vedúcim kancelárie primátora. Poukázala na 

zosúladenie niektorých pracovných zmlúv so zákonom, ako je napríklad uvádzanie mzdy v 

zmluvách.  

Ing. Slatinský informoval, že to postupne opravia tak ako to vyžaduje zákon.  

Ing. Baričová informovala, že k rekonštrukcii strechy kinosály vykonala jednu kontrolu na 

požiadanie primátora a jednu na požiadanie poslancov. Ing. Vargová požiadala o doplnenie 

informácií, odpovedala jej, že momentálne sa venuje stanovisku k rozpočtu. Bola aj za Ing. 

Vaculom, sú tam veci, ktoré by mal on vedieť lepšie. Snažila sa urobiť kontroly správne tak, 

aby bol dodržaný zákon, nemá certifikát na verejné obstarávanie. 

Ing. Vargová sa vyjadrila, že má pripomienky hlavne k správe č. 9/2020, ktorá bola na 

požiadavku MsZ. Porovnala tieto dve správy. Mestské zastupiteľstvo žiadalo hlavne kontrolu, 

či boli dodržané zásady verejného obstarávania pri zmene dodávateľa. Správa tieto informácie 

neobsahuje, obsahuje informácie, ako sme dospeli k tomu, že išlo o havarijný stav. Jej 

pripomienka č. 1 bola k tomu, aby správa bola o toto doplnená. Poslala požiadavku kontrolórke 

a berie na vedomie, že sa to nedá zo dňa na deň, je to zložitá problematika. Najdôležitejšie 

nedostatky v správe sú, či mesto postupovalo podľa § 117 alebo § 81, obidva sú tam spomínané. 

Ak postupovalo priamym rokovacím konaním, nemáme to ošetrené v smernici č. 2/2019, čo 

vlastne táto kontrola aj konštatuje, že smernica neupravuje rokovacie konanie pri nízkych 

zákazkách.  Napriek tomu je záver, to to bolo v súlade so smernicou. Potiaľto nemala zásadné 

výhrady k verejnému obstarávaniu, aj keď boli nedostatky. Berie to tak, že sme ľudia a ten kto 

robí, robí aj chyby, ale nebolo to urobené v súlade so smernicou a treba prijať opatrenia do 

budúcna. Je problematická porovnateľnosť cenových ponúk, je veľmi ťažké konštatovať, či 

naozaj došlo k úspore. Viackrát si protirečia argumenty, ktoré hovoria o tom, že sme rokovanie 

z dôvodu havarijného stavu použili len pri zmene dodávateľa, ale niekedy sa tvrdí, že to bolo 
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aj pri  prvom výbere. Metodické usmernenie úradu verejného obstarávania uvádza, že v prípade 

priameho konania v prípade mimoriadnej udalosti musí ísť o situáciu, do ktorej sa obstarávateľ 

dostal nie vlastným zavinením, nebolo ju objektívne možné predpokladať. Z judikatúry 

Súdneho dvora EÚ vyplýva, že predpokladom použitia rokovacieho konania je súčasné 

splnenie troch predpokladov – nepredvídateľná udalosť, časová tieseň a kauzálna väzba medzi 

nepredvídateľnou situáciou a časovou tiesňou. K tomu nedošlo ani v jednom, ani v druhom 

prípade. Časové limity na zadanie zákazky s nízkou hodnotou nie sú také dlhé. Potvrdzuje to aj 

proces, ktorý mesto absolvovalo. Ak boli uchádzači oslovení v apríli, cenové ponuky 

predložené do 15.5., zmluva 28.5., rovnako by trvalo aj zadanie zákazky s nízkou hodnotou 

podľa § 117.  Nespochybňuje havarijný stav, len sa pýtali na podklady, keďže ich nemali. 

Výmena strešnej konštrukcie ako dôsledok havarijného stavu je zaradená medzi strednodobé, 

nie okamžité opatrenia, aj spracovanie projektovej dokumentácie.  Bol dostatok času na zadanie 

podľa § 117. K zmene dodávateľa uviedla, že v správe z kontroly je omylom alebo zámerne 

vynechaný § 18 ods. 1 (zmluvu počas jej trvania možno zmeniť bez nového verejného 

obstarávania len ak nedochádza k podstatnej zmene pôvodnej zmluvy). V správe ako aj zákone 

sa uvádza, že nahradenie dodávateľa je podstatnou zmenou. Tento paragraf tam chýba. 

V metodickom usmernení 10/2019 k zmenám zmluvy počas ich trvania, ktoré hlavná 

kontrolórka uviedla ako jeden z podkladov, z ktorých vychádzala, sú upravené možnosti zmeny 

zmluvy počas ich trvania v § 18 zákona. Zmena dodávateľa bez nového verejného obstarávania 

je porušením § 18. Dôvodom, že pokračovateľom bola firma Ecoventi bolo, že ako 

subdodávateľ dodávala projektovú dokumentáciu pre firmu Luvanstav. Nie je to pravda,  firma 

Ecoventi nemá oprávnenie na spracovanie projektových dokumentácií, robila to iná firma. 

Uvádza sa, že keď pôvodný dodávateľ odstúpil, dostali sme sa do časovej tiesne. Opäť to nesedí 

s realitou, dohoda s novým dodávateľom bola podpísaná 1.7.2020, zverejnená až 27. augusta 

2020, len vtedy nadobudla účinnosť,  dva mesiace nemohlo dôjsť k jej plneniu. Mali sme čas 

na nové verejné obstarávanie v zmysle § 117. Keď mesto pristúpi k priamemu rokovaciemu 

konaniu, musí ho adekvátne zdôvodniť a oznámiť ÚVO alebo zverejniť zámer uzatvorenia 

zmluvy na základe rokovacieho konania. Žiada o pripojenie jej pripomienok k zápisnici.  

Ing. Baričová sa vyjadrila k prieskumu trhu, pod priamym konaním sa nemyslí § 81, ale robila 

sa celá súťaž, prieskum trhu podľa § 117.Nemôže sa vychádzať z toho, že sa robilo podľa § 81. 

Bolo tam použité zlé slovo. Smernicu doporučuje doplniť. Druhý dodávateľ bol oslovený kvôli 

havarijnému stavu a my sme to v smernici nemali. 

Ing. Vargová sa opýtala, či bola zaslaná výzva na podávanie cenových ponúk všetkým v jednom 

termíne. Máme prijatú smernicu. 

Ing. Vacula argumentoval pandemickými opatreniami a havarijným stavom. 

Ing. Vargová odpovedala, že to spolu nesúvisí. Časová tieseň nebola, bol dostatok času na 

prieskum trhu.  

Ing. Baričová uviedla, že o § 81 sa hovorí iba pri druhej firme. 

Ing. Vargová odpovedala, že keď je tvrdenie, že to bolo v súlade so smernicou, tak predmetom 

kontroly malo byť, či bola zaslaná výzva na predloženie ponúk, toto kontrola ani podklady 

neobsahujú. Kontrolórka sa vyjadrila, že výzvy nedostala, len zápisnice a cenové ponuky. 

Konštatovala, že menšie nedostatky berie ako ľudskú chybu, teraz niekto tvrdí opak, hoci 

predtým hovoril niečo iné. Najväčší problém je zmena dodávateľa bez verejného obstarávania. 

Podá podnet na prokuratúru na prešetrenie zákonnosti tohto postupu. Ide jej o to, aby sme sa 

podobným pochybeniam v  budúcnosti vyhli, mestu môžu hroziť pokuty.  

Ing. Baričová odpovedala, že sa snažila a robila tak, aby bola kontrola v súlade so zákonom. Sú 

na to certifikovaní kontrolóri. Odporučila Ing. Vargovej, nech požiada o kontrolu úrad 

verejného obstarávania. 

Ing. Vargová odpovedala, že použije postup, ktorý ona uzná za vhodný. Bez toho aby človek 

bol odborník na obstarávanie, konštatuje, že bol vynechaný odsek o porušení zákona, naozaj to 
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vyznieva, že je to zámerne vynechané. 

Ing. Baričová uviedla, že sú tam odvolávky aj na § 19 a na Obchodný zákonník. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda konštatoval, že toľko negatívnej energie ako na toto bolo 

vynaložené za posledné mesiace, bolo vynaložené podľa neho  zbytočne, pretože sa domnieva, 

že výsledok prokuratúry bude, že sme postupovali správne. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 19/401/2020: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Rôzne – Správy hlavnej kontrolórky mesta: 

▪ kontrola č. 6/2020 poskytnutia príspevku na rekreáciu zamestnancom mesta 

Hnúšťa v roku 2019  

▪ kontrola č. 7/2020 a 9/2020 zameraná na overenie postupu pri výbere 

zhotoviteľa rekonštrukcie havarijného stavu strechy kinosály MsKS v 

Hnúšti vykonanej v súlade s § 18f ods. 1 písm. h/ zákona o obecnom zriadení 

a uznesenia MsZ č. 18/383/2020 zo dňa 29.09.2020   

▪ kontrola č. 8/2020 osobných spisov zamestnancov Technických služieb 

 

a/ berie na vedomie 

správy hlavnej kontrolórky mesta č. 6/2020,7/2020,8/2020 a 9/2020 

 

 

K bodu 19:  Diskusia:  

 

Ing. Vargová uviedla, že v rámci rekonštrukcie strechy MsKS sa zistilo, že zateká aj strecha nad 

javiskom, opýtala sa, kto je víťazným dodávateľom a v akej hodnote. 

Ing. Vacula odpovedal, že bolo oslovených 7 firiem, dve firmy poslali cenovú ponuku, dve 

odpísali, že sa nezúčastnia.  Oslovená bola aj firma, ktorá robila strechu na kinosále, keďže už 

mala referencie aj od nás. Dala najnižšiu cenu, rozpočtovaná cena bola takmer 17 tisíc, 

vysúťažili sme 13 tisíc. Časová tieseň nebola, pripravili sme to riadnou výzvou podľa smernice. 

Na otázku Ing. Vargovej, ako dlho trvala súťaž, odpovedal, že sa to robilo v októbri, mali sme 

už rozpočet, asi mesiac.  

Mgr. Šamin navrhol, aby decembrové mestské zastupiteľstvo začalo v skorších hodinách, 

vzhľadom na to, že dnes presúvame schválenie všeobecne záväzných nariadení a veľkú časť 

žiadostí o predaj a prenájom majetku, ktoré dnes neboli prerokované z dôvodu nedostatočného 

počtu poslancov.   

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda súhlasil, zastupiteľstvo by malo byť 8. decembra, ak budú 

zverejnené všetky VZN, ktoré sú ešte pripravované. Ak nie, tak do konca toho týždňa. 

Mgr. Šamin uviedol, že aj vyhlásenie obchodnej verejnej súťaže musí byť zverejnené počas 15 

dní, VERSACU sme sľúbili, že im dáme do konca roka vedieť, ako dopadne súťaž. 

Primátor mesta PhDr. Roman Lebeda vzhľadom na to odporučil termín 9. alebo 10. december, 

môže byť od rána, keďže sa bude prejednávať aj rozpočet. 

Ing. Vargová konštatovala, že v súčasnosti sa pripravuje budúce programové obdobie 2021-

2027, kľúčové projektové zámery sa majú dostať do integrovanej stratégie kraja. Nemajú byť 

vyberané formou výziev, ale formou schvaľovania rady partnerstva na úrovni kraja, čím by sa 

mali šetriť prostriedky miest a obcí. Mesto poslalo projektové zámery, je potrebné aby sme sa 

k tomu stretli, nebude možné podporiť v budúcom programovom období všetky zámery, treba 

stanoviť kľúčové na najbližších 7 rokov. Ponúkla, že môže zvolať pracovné stretnutie.  

Primátor mesta navrhol termín konania mestského zastupiteľstva 9. alebo 10. decembra od 9. 

hodiny, Mgr. Petrok navrhol začiatok o 11.-12. hodine. 
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K bodu 20:  Záver 

 

Na záver primátor mesta PhDr. Roman Lebeda poďakoval prítomným za ich účasť a zasadnutie 

mestského zastupiteľstva o 17.30 hod. ukončil. 

 

Zapísala: Miroslava Karasová 

 

 

 

 

 

 

 

   prednostka úradu                         primátor mesta 
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